



В Ростове-на Дону задержаны браконьеры по подозрению в совершении коррупционных преступлений



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по материалам ОЭБиПК УТ МВД России по СКФО возбуждено 2 уголовных дела в отношении шестерых мужчин. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием установлено, что подозреваемые, промышлявшие незаконной добычей (выловом) водных биологических ресурсов в акватории р. Маныч на территории Ростовской области, в период с июля 2020 по апрель 2021 неоднократно передавали полицейскому - мотористу специализированной группы по обеспечению общественного порядка Веселовского ЛПП, действующему в рамках оперативно-разыскных мероприятий, денежные средства на сумму свыше 150 тысяч рублей, за непривлечение браконьеров к ответственности.

Следователем второго отдела по расследованию особо важных дел продолжается сбор и



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

закрепление доказательственной базы.

28 Мая 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1574664>